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Противірусний гідрогель для жіночої інтимної гігієни SCHALI® Smart Antivirus-FI (статеві 
інфекційні захворювання) є універсальним високоефективним противірусним гігієнічним 
засобом для догляду за шкірою та слизовими оболонками статевих органів, що забезпечує 
тривалий місцевий протимікробний, протиінфекційний і антибактеріальний захист.

ФОРМА ВИПУСКУ:
Противірусний гідрогель у дозуючому пристрої.

СКЛАД:
Складається з екосприятливих біокомпонентів рослинно-мінерального походження. 

Активні компоненти: комплексні сполуки ексклюзивної субстанції гідроксипропіл 
бета-циклодекстрин (HPBCD) і QD SCHALI®.

Aqua, Acrylates /C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, Hydroxypropyl beta-cyclodextrin, Propyl-
ene Glycol, Diazolidinyl Urea, Methylparaben, Propylparaben, Glycereth-18, Glycereth-18 Ethyhexa-
noate, Titanium Dioxide, Glycerin, Propylene Glycol, Triethanolamine

МЕХАНІЗМ ДІЇ:
Механізм дії препарату ґрунтується на новому розумінні захисної модальності і 

структурального функціонування віріонів і клітин організму. Ліпідомобілізуючий комплекс 
холестерин HPBCD + QD компонент складу дозволяє змінювати положення холестерину на 
поверхні ліпідних містків і, таким чином, запобігати проникненню та інфікуванню.

Синергетичний ефект активних компонентів серії SCHALI®, що складаються з елементів 
рослинного і мінерального походження, забезпечує видалення екзогенних і ендогенних 
токсичних сполук, забезпечує налаштування імунної відповіді організму. Шляхом блокування 
зв’язків, необхідних для проникнення віріонів і розмноження вірусу, має виражений ефект 
запобігання різним патологіям, особливо щодо зниження інфікування мікроорганізмами, 
вірусами, зокрема з роду Herpesviridae (віруси герпесу). Активні компоненти препарату 
ізолюють холестерин як на поверхні мембранних клітин, так і на вірусній оболонці, тим самим, 
перешкоджаючи закріпленню вірусу на ліпідних містках і запобігаючи ліпідному змішуванню, 
що унеможливлює проникнення вірусу всередину і інфікування клітин.

Продукт також призначений для запобігання і комплексного лікування специфічних 
бактеріальних і грибкових інфекцій, що передаються статевим шляхом, наприклад, викликаних 
Chlamydiatrachomatis, різними штамами Candidaalbicans. 

Гідрогель здійснює також протизапальну дію, захищає клітини від подальшого 
пошкодження, послаблює ексудативну фазу процесу, викликає лейкоцитарну і макрофагальну 
інфільтрацію, посилює проліферацію клітин. Складові ефірних масел сприяють гальмуванню 
вільнорадикальної реакції шляхом прямого зв’язування окислювальних речовин, здійснюючи 
стійкий антиоксидантний ефект.

Продукт застосовується як в гігієнічних цілях з профілактичною дією, так і при комплексній 
терапії широкого спектру гінекологічних захворювань. Огортає і м’яко заспокоює слизову. 
Перешкоджає пошкодженню слизової і сприяє її регенерації. Має пом’якшувальну та 
протизапальну дію. Усуває відчуття дискомфорту (свербіж, печіння, подразнення). Має тривалу 
зволожувальну дію на слизову оболонку.

Препарат має гіпоалергенну дію.
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ПОКАЗАННЯ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ:
- Профілактика і комплексна терапія вірусних інфекцій:
        • Сімейство герпесвірусів (ВПГ тип 1 *, ВПГ тип 2 **, оперізувального герпесу,                                                      

цитомегаловірусу і т.д.)
        • Всі типи папілома вірусів (онкогенні і не онкогенні)
        • Віруси гепатиту В, С
- Профілактика і захист від бактеріальних і грибкових інфекцій (стрептокок, стафілокок, 

кишкова паличка, гриби роду кандида та ін.)
- Захист від інфекцій, що передаються статевим шляхом (хламідія, мікоплазма, уреаплазма, 

гонокок, гарднерела, трихомонада та ін.)
- Перешкоджає потраплянню інфекції в громадських місцях і на природі, при купанні в 

басейнах, водоймах
- Місцеве застосування при вульвітах, бартолінітах, кольпітах різного генезу
- Вікові гінекологічні зміни (атрофічні зміни слизової зовнішніх статевих органів, зменшення 

вагінального слизу та ін.).
- Догляд за шкірою після інтимних косметичних процедур (пірсинг, татуаж, депіляція).

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:
Гідрогель нанести чистими руками на чисті статеві органи і слизову навколо них. 
Тривалість дії препарату становить 8 годин.
Гідрогель можна також наносити на новий одноразовий жіночий гігієнічний тампон і 

вводити в піхву так само, як звичайний жіночий гігієнічний тампон. У разі використання 
гідрогелю разом з жіночим гігієнічним тампоном дотримуватися положень інструкції для 
застосування гігієнічного тампона. Тривалість курсу становить 30-90 днів.

ПОБІЧНІ ДІЇ:
Побічних дій не виявлено. 
Не розвивається залежність і не виникає синдром відміни.

ПРАВИЛА ЗБЕРІГАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ:
Препарат слід зберігати в непошкодженій упаковці в холодному місці при температурі не 

вище +15 °С.

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ:
Термін придатності виробу: 3 роки з дати виробництва.
Не рекомендується використовувати виріб після закінчення терміну придатності, 

зазначеного на упаковці.

* Вірус простого герпесу 1 типу (лабіальний герпес)
** Вірус простого герпесу 2 типу (генітальний герпес)

Комплексні засоби серії SCHALI® Care виготовляються за ліцензією № 286-S
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